



注会考生国庆 8 天闭关学习攻略 ——注会会计

国庆期间对考前阶段来说十分关键，利用好这期间对会计进行重点的复习，一定会有明显的突破。对重点、难点内容仔细研究和掌握，抠细节、抓难点，把时间花在重点内容上，通过大量练习对自身薄弱环节进行强化，并学会在做题中总结做题经验，理清解题思路，迅速提高应试水平和解题能力。

一、学习计划

具体计划可以按照以下进行：

 第 1-4 天	梳理全书重要知识点，复习重点章节	<p>注会章节较多，复习完整本教材的内容不现实，建议对于重点章节进行梳理，梳理重点章节及重要的知识点，对此部分内容要做到熟练掌握，在这个过程中，如果遇到不理解、不明白的内容可以返回到基础学习班次的课程中，再次学习，加强理解和记忆。以下为每天的复习计划：</p> <p>第一天：长期股权投资+企业合并+合并财务报表，这部分的内容相信不用说大家也会重点进行复习，熟悉掌握合并财务报表的调整抵销分录，然后再结合自身实际做几道历年考题，相信第一天的收获定会不小；</p> <p>第二天：会计差错更正+日后事项+所得税，差错更正是历年考题青睐的知识点，常常以主观题的形式进行考查，会要求编制正确的会计分录或者是调整错误分录，难度也较大，需要在做题过程中细心，拿下这种题型，也就拿下了大分值题目；</p> <p>第三天：金融工具+收入+持有待售资产+股份支付，这几章近几年考试热度不减，尤其是金融工具与收入，客观题与主观题都可能出现，需要重点把握；</p> <p>第四天：非货币性资产交换+债务重组+租赁，这三章是今年变化较大的章节，新变化的章节比较受到考试的青睐，所以需要对这些章节的知识点做一梳理，重点掌握。</p>
 第 5-6 天	错题、经典例题、历年真题回顾	<p>通过前四天对于知识点的梳理，相信大家对于知识已经烂熟于心，如何在题目中运用，是我们接下来两天应该做的，拿起手中的辅导书和历年真题，对于以前做错的题目再回顾一遍，考场中避免再犯类似的错误。</p> <p>同时应该注意，不熟悉机考系统的考生，应上网在机考的模式下做一套模拟试题，提前练习机考系统，适应这种考试形式，也需要提高自己的打字速度，学会特殊符号的输入等，不要因为这些小问题导致失分现象的发生。</p>

第 7 天	对自身薄弱环节进行强化	第七天是一个 梳理薄弱环节 的过程，应结合平时复习过程中的薄弱点及容易出错的地方，有针对性的进行复习，总结这部分题目的做题规律，充分熟悉解题套路，以充分应对考试。
第 8 天	休息	通过前几天紧张的学习，相信大家已经掌握了重点，给自己一天休息的时间，劳逸结合，一定会取得优异的成绩。

二、答题技巧

考场上，八分靠专业，两分靠技巧，上考场前熟悉下以下做题技巧，定会有所收益。

1. 认真审题

认真审题真的太重要了，如果因为粗心大意丢掉不该丢的分数是非常可惜的。比如，题目要求选择不正确的选项，有的考生总是惯性思维，习惯性的选择正确的选项，要知道注会考试，每分必争，稍不小心，可能今年就会错失良机。

2. 合理分配答题时间

专业阶段“会计”科目的考试时间为 3 个小时。在客观题中，**文字描述性题目每题一般不应超过 1 分钟，计算性题目每题一般不应超过 2 分钟**，客观题上尽量不要花太长时间，不然没有时间答后面需要大量书写文字的主观题。

3. 先易后难

考试做题时，一定要按先单选、后多选、再计算、最后综合题的顺序进行作答，由易至难，我们要保证简单的题目提高准确率，增强信心，同时遇到不会的题目，可以先跳过去，**切勿在一道题上花太长的时间**，等到全部题目做完后，再与其一决高下。

4. 相信“直觉”

相信广大考生们经常会遇到这样的情况，一道题两个答案感觉都是对的，一番纠结之后一般会根据自己的直觉选择一个答案。这种情况应该从两方面分析：如果确实发现了选项的漏洞，有充分的理论支撑自己的观点，那么肯定要改正过来；但如果只是感觉，没有实质的记忆或者推论，还是不要轻易修改为好。因为高强度的精力集中，做完题目之后已经非常疲惫了，这个时候人的敏感度、直觉都会下降。此时，**修改答案要谨慎，切不可盲目**。

5. 主观题步骤详尽

注会主观题的评分标准是分步骤给分，所以**主观题尽量分步骤写**。这样一来，即便最后的答案有错误也不会影响前边的得分。

三、注意事项

1. 调整心态，科学备考

注会的备考期十分漫长，越是考前越会紧张，这是很正常的，适度的压力可以转换为动力，但是不能过度紧张。缓解考前紧张的方法有很多，比如作息时间的科学调整，复习计划的有效实施，听一些舒缓的音乐或者做运动，进行积极的自我暗示等等。争取以最好的状态来学习，这样才能提高效率，事半功倍。

2. 提前打印准考证，看清考试时间和地点，提前规划好行程。

3. 考前记得**提前踩点**，推荐利用地铁或轨道交通出行，避免堵车，坐私家车去的考生需要留心考点周边是否有停车位。

亲爱的注会菌们：

多付出，就会有收获！

在努力拼搏中，遇见更好的自己！加油！

查看更多注会考试政策，[中华会计网校注册会计师考试栏目进行查看>>](#)



扫码获得更多注会备考干货